

新闻邹平

村里安上摄像头，走夜路都不怕

邹平青阳镇各村和社区实现高清天网无缝隙全覆盖

本报8月21日讯(记者 赵颖鑫 通讯员 张宗帅 刘苗

赵守达) 前不久，在邹平青阳镇徐家村发生了这样一件事：晚上村里刚刚栽种的几株花草被人偷了去，让人非常气愤。村里通过调取路口的高清录像画面，辨认出了偷花的人，追回了被盗的花草。

“虽然是件小事，但是对村民触动很大，之后村里的治安

状况明显改善了。”徐家村村委会主任赵以美说，“这得益于村里安装的高清摄像头。”在不远处广富集团上班的赵振也告诉记者，以前上夜班家里没人，自己在单位干活也干不踏实。“自从今年以来村里安装了高清摄像头后，觉得安心了，现在凌晨上下班回家路上也感到安全。”

如今，徐家村已经在主要路口安装了16个摄像头，全村

实现了白天晚上无缝隙全覆盖。只要打开监控，近一段时期以来的全部画面都能查询到。

青阳派出所副所长王友立说，现在全镇各村和社区均已在各重要路口安装起了高清摄像头，目前已经安装200多个。通过安装摄像头，极大震慑了犯罪分子，辖区内的治安形势发案率明显下降，同时高清天网工程还为处理邻里纠纷提供

了有力依据，为全镇发展提供了强有力的技术支持。

今年，青阳镇积极开展全县高清天网“双百”示范工程。为确保工程建设的顺利进行，青阳镇还成立了专门的高清天网建设工作小组，在督促检查各村工作推进的同时，还负责村监控点的布局设置、工程技术方案、实施工程质量的监督，为实现高清天网的全覆盖提供

保障。

青阳镇一直以建设“平安青阳”为总抓手，认真贯彻“打防并举，以防为主”的方针，全面落实各项防范措施，精心构筑治安防控“高清天网”工程的长效机制，最大限度地预防和减少各类案件的发生，确保人民群众的安全感进一步增强，为经济社会健康发展营造更加和谐稳定的社会环境。

54名低保家庭大学新生获救助

21日，邹平县城乡低保家庭大学新生救助金发放仪式在县民政局举行，54名低保家庭大学新生获救助。近日，邹平县民政局、县慈善总会在全县联合开展“朝阳助学”活动，救助范围是今年全县城乡低保家庭中高中毕业升入本科院校的学生。救助标准是每名学生救助5000元，共计发放救助金27万元。

本报通讯员 侯加昌 李珊珊 本报记者 赵颖鑫 摄影报道



检查600余辆车 200多不系安全带

本报8月21日讯(通讯员 王轩 李文杰 记者 赵颖鑫) 20日，邹平县交警大队开展了以“珍惜生命，远离事故”为主题的“安全带—救命带”宣传教育活动和专项整治行动。

大队民警在辖区内各国、省道设置检查点，对来往车辆驾乘人员使用安全带的情况进行检查，对于没系安全带的驾乘人员，民警要求其立即系好，并进行教育劝导。当日，共检查各类车辆600余辆，查处不系安全带违法行为200余起。

安全带是汽车上最为有效的防护工具，可以有效避免和减轻各类交通事故对人体造成的损伤，是一条货真价实的“救命带”。邹平交警提醒市民：为了您的安全，请系好安全带。

齐鲁晚报·今日滨州

选择我们没有错

不要犹豫，选择我们与高质量同行

因事业发展需求，《齐鲁晚报·今日滨州》现招聘记者10名（其中驻博兴站记者1名、惠民站记者1名），报名条件：全日制本科以上学历，26周岁以下；品行端正，善于与人沟通；责任心强，敬业刻苦，对事业忠诚；有新闻理想，有团队精神，有新闻从业经验者优先录用。

简历(附近期免冠照片)可发至邮箱：qlwbbz@163.com

网上报名可登陆 <http://binzhou.qlwb.com.cn/>

咨询电话：0543-3211123 18663079518 燕主任

**本报诚寻
邹平、惠民两县广告代理
省内外旅游广告代理**

咨询电话：0543-3210005 王女士